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ATA DA SESSÃO SOLENE DE 

INSTALAÇÃO DO 2° (SEGUNDO) 

PERÍODO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITAGUAÍ – RJ. 

 

 
 

Aos três dias do mês de agosto do ano de dois mil e quinze, no Salão Nobre 

da Câmara Municipal de Itaguaí, sito à Rua Amélia Louzada, nº 277 – 

Centro,reuniram-se os Senhores Vereadores para a Sessão Solene de 

Instalação do 2º Período Legislativo do ano de 2015. Procedida a chamada 

nominal, responderam presente os seguintes Vereadores: Nisan César dos 

Reis Santos – Presidente; Noel pedrosa de Mello – Vice Presidente;  

William Cezar de Castro Padela – 2º Vice Presidente; Eliezer Lage Bento – 

1° Secretário; Genildo Ferreira Gandra; Jailson Barboza Coelho; Luiz 

Fernando de Alcântara; Marco Aurélio de Souza Barreto e Vicente 

Cicarino Rocha. O Sr. Presidente declarou aberta a Sessão de Instalação do 

Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de Itaguaí do ano de 

2015 e convidou o Vereador Jailson para realizar a leitura Bíblica. Em 

seguida, o Sr. Presidente aproveitou a oportunidade para declarar que 

sentia-se muito orgulhoso em dividir a vereança com os colegas 

Vereadores nos momentos delicados pelos quais a cidade passou no 

passado recente. Afirmou que esperava um segundo período de muito 

trabalho e empenho e muito desenvolvimento. Destacou as diversas 

inaugurações às quais esteve presente representando a Câmara na semana 

anterior e que o tinham deixado muito orgulhoso, pois as mesmas eram 

fruto também da dedicação e do trabalho dos Senhores Vereadores. Disse 

então que muitas vezes nos dois anos anteriores perdera o sono pela 

incerteza de seu futuro e o da cidade e tinha certeza que muitos assim 

também se sentiram, principalmente pelo peso que carregavam por terem 

sido eleitos e pela responsabilidade de resgatar a cidade. Afirmou ainda que 

aquele momento de tranquilidade e progresso, só fora possível porque esta 

Casa suportara todas as provocações e humilhações a ela impostas e 

cumpriu seu papel constitucional e moral. Finalizou dizendo que não 

poderiam se esquecer do ontem, para que se pudesse caminhar cada vez 

mais para o futuro. O Sr. Presidente concedeu a palavra ao Ver. Vicente 

Rocha que agradeceu ao Sr. Presidente e cumprimentou aos presentes e 

continuou fazendo votos para que o período que se iniciava fosse de paz e 

harmonia, que esta Casa pudesse se pautar em integridade, moralidade e 

ética para a condução de seus trabalhos. Destacou que as qualidades do 

grupo de Vereadores nesta legislatura eram muito maiores que seus 

defeitos e desejou um bom trabalho a todos no novo período. Nada mais 

havendo para constar, o Sr. Presidente encerrou a presente Sessão, 
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marcando a sessão ordinária para terça feira, quatro de agosto, em horário 

Regimental. Nós, Domingos e Milton redigimos esta Ata. 

 

 

 

 

 

 

 

       Presidente               Vice Presidente 

 

 

 

 Primeiro Secretário                            Segundo Secretário 

 


